

# CESTA ...na pohodu s hrady Bran a Rašnov

Chcete-li si odpočinout, načerpat novou energii, projít se nádhernou krajinou, jíst dobré jídlo a každý den být znovu a znovu překvapováni pohostinností Transylvánie a její jedinečností, pak je tohle správná cesta pro vás.



## Rašnovská pevnost

Navštívíme Rašnovskou pevnost postavenou německými kavaleristy Teutoni, kterou později převzali Saští němečtí rolníci, město Bran, kde se nachází skalní strážní hrad Vale Bran, gotický hrad ze 14. století, druhé sídlo Vlada III. – Draculy – velkolepá středověká pevnost s tajemným příběhem, jež byla věnována za věrnost a služby v první světové válce rumunské královně Marii, která jej proměnila ve svůj domov.

Dnes je v držení potomků Princezny Ileany, nejmladší dceři královské rodiny a je nejnavštěvovanější památkou Rumunska, díky Bram Stockerově románu Dracula, dojedeme do Corbeni, kde Draculův příběh pokračuje, a kde se ubytujeme.



## Valea lui Stan, Monastir, Cetatea Poenari, kostel sv. Nicholase...

V dalších dnech se vydáme na cestu krásným kaňonem Valea lui Stan s lehkými feraty, prohlédnete si město Curtea de Arges a jeho nádherné památky – Monastir a Knižecí kostel sv. Nicholase, vydáme se na vrchol Albina peak 1494 m s krásným výhledem na okolní vrcholky, jezero Vidraru i zříceninu Draculova hradu a cestou zpět se stavíme pozdravit baču Vasilea, který nám připraví tradiční občerstvení, v neposlední řadě navštívíte hrabě Draculu (Vlada Tepese) ve zříceninách hradu Cetatea Poenari.



## Fagaraš, Jezero Capra, Albota...

Při cestě zpět se vydáme po Transfagarasan road k vrcholům Fagaraše, kde se od Kozí chaty (Cabana Capra) v 1800 m vydáme kolem

Jezera Capra na Capra peak 2494 m a Vt. Buteanu 2507 m a přes Kozí sedlo 2304 m k jezeru Balea lac 2034 m. Odtud sjedeme zpět do kempu v Cartisoara, podíváme se na pstruží farmu v Albota a ráno se vydáme k domovu.

Po celou dobu se Vám bude věnovat český delegát a turistické trasy bude provázet místní horský průvodce



Po celou dobu se Vám bude věnovat český delegát a turistické trasy bude provázet místní horský průvodce.

**Ubytování** je první a poslední noc v pěkném kempu ve dvouúžkových chatkách a zbytek pobytu v rodinném penzionu s kuchyňským vybavením a venkovním grilem.

**Stravování:** snídaně jsou v ceně, obědy či večeře dle programu, vždy počítáme se zastavením v některé z místních restaurací (doporučujeme vyzkoušet národní kuchyni plnou úžasných jídel) nebo se může využít vybavení penzionu.

**Přepřavu** zajišťuje po celou dobu naše vozidlo. Program se nemusí uskutečnit v daném pořadí s přihlednutím na aktuální počasí

Cena zahrnuje:  
ubytování se snídaní, dopravu, služby delegáta, průvodce

Cena nezahrnuje:  
stravování, pojištění léčebných výloh, cestovní pojištění

cena: **15.890,-**